

QUESITI

INERENTI IL BANDO DI GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI NOLEGGIO CON FULL SERVICE DI MEZZI DA ADIBIRE ALLA RACCOLTA E AL TRASPORTO DEI RIFIUTI URBANI DEL COMUNE DI BENEVENTO.

Quesito n. 1 – prot. n. 7112 del 28/11/2019.

- Si chiede con riferimento all’art. 81 del disciplinare (a pag. 14) se il modello B possa essere reso solo dal Legale Rappresentante, il quale dichiara anche per gli altri soggetti ex art. 80 comma 3 l’inesistenza di cause di esclusione;

RISPOSTA al quesito n. 1

In riscontro al primo quesito, si chiarisce che la dichiarazione del possesso dei requisiti dell’insussistenza di cause ostative ai sensi della vigente normativa, può essere resa dal titolare/legale rappresentante, assumendosi la piena responsabilità ai sensi del comma 2 dell’art. 47 del D.P.R. 445/2000 (“La dichiarazione resa nell’interesse proprio del dichiarante può riguardare anche stati, qualità personali e fatti relativi ad altri soggetti di cui egli abbia diretta conoscenza”).

Quesito n. 2 – prot. n. 7112 del 28/11/2019.

- Si chiede invece del modello C compilato da tutti i soggetti ex art. 80 possa essere fornita attestazione dell’iscrizione alla White list della Prefettura di Firenze.

RISPOSTA al quesito n. 2

In riscontro al secondo quesito, si ribadisce che il disciplinare di gara richiede, oltre alla dichiarazione di iscrizione alla White List, anche la presentazione del predisposto modello C.

ASIA ENV
Prot. 7230 del 05-12-2019
Mittente
ASIA Benevento spa
Oggetto
Risposta a richiesta chiarimenti -
Bando di gara per affidamento del
servizio noleggio mezzi con
full-service

IL RUP
F.to Dott. Gino Mazza